

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

№ 103 (2922)  
ГОД ИЗДАНИЯ ХЛ-1

ОРГАН ВОСКРЕСЕНЬЕГО РАЙОНА (ИПР) И РАЙОНА ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
Выходит 2 раза в неделю

10 сентября 1942 г.  
(Четверг)  
№ 5 5 кол

## Подростки, пионеры и школьники!

Сделаем все, что в наших силах, для помощи родине для фронта

### Слет юных патриотов

В день XVIII Международного юношеского дня в доме культуры состоялся слет подростков, пионеров и школьников — передовиков уборки урожая. Присутствовало 140 юных патриотов.

С большим вниманием прослушали подростки доклад заместителя секретаря РК ВКРМ Е. Бутылкина «О текущем моменте и задачах колхозной молодежи».

В прениях выступила юная пионерка Валашка из Угрюмовского колхоза рассказав, как она, выполняющая работу мужчин, заработала 280 трудовых.

За ни слово получает четырнадцатилетняя Вера Семеновна. Пионеры, школьники, подростки и даже трубочники задают вопросы докладу. Но все внимательно слушают.

— У нас в Баранкинском колхозе «Трудюки» на собраниях такой вопрос возникает — обучать крупных ребят слет патриотов и слет пионеров. Заместитель секретаря ВКРМ Валашка отвечает: «Понятия выходящие из жизни, потом на полях. Первое время трудилась, но вскоре начала ходить в телеге. Стоял слет изыскатель! А когда пришла и школьница и трудилась, сама ее колхозница. Так эти ребята и трудятся, а по четвертой сам стал работать».

Пятиклассники Глазкия ребята спорят на выступлении секретаря, переживают их слет.

Секретарь Дюженинской комсомольской организации тов. Палягина рассказывает о работе подростков артели «Новая путь».

— Многие подростки поработали лучше, чем взрослые, — сказала тов. А. Уляшова, 13 лет, заводной работнице 180 трудовых в Волков на колхозе. Споспоб зарабатывает за день по 2 трудовые, хорошо трудится колхозница Лилия. И таких больше тысячи.

Хорошо поработали в этом году юные патриоты. Лучшим из них Вера Семеновна, Пелага Замыслова, Вера Волкова, Степан Рыжиков, Зина Мазышева, Лиза Полямова на слете получили премии. Мальчишки — бродяги, девочки сами на платке.

Сегодня на заседании — обращение районного слета и подростков. Пионеры и школьники, подростки, ознакомились с новыми большими делами на это обращение. Направили наши юные силы на вдохновенный колхозный труд.

Будем достойно своих отцов, борющихся с врагом. Достойно заменим их.

### ШИРИТЬ ПОМОЩЬ КОЛХОЗАМ!

Обращение районного слета подростков-передовиков уборки урожая к молодежи района

#### Дорогие товарищи!

В эти дни, когда над нашей родиной нависла серьезная опасность, когда невидимые орды вражеских самолетов пытаются захватить Сталинград, Кавказ, Волгу — наши богатства, хлеб, нефть, от каждого советского гражданина требуются все новые силы, всей энергии для отпора врагу.

Молодые патриоты, где бы вы ни работали, как бы вы ни были от фронта, пусть не покидает вас мысль о том, что мы будем помогать на фронте, на смерть, — тем больше будем трудиться, тем скорее разгромим врага!

С первых дней войны мы стали работать в колхозе раньше, чем взрослые, стали заменять братьев и отцов, которые уходили за нашу родину, трудом и жизнью.

Мы знаем, что каждый лишней пуд хлеба для нашей родины — это смерть по врагу, каждый заработанный трудовые — это удар по фашистам. Поэтому, работая в поле, каждое наше движение, каждая работа будет нашим огнем, братьям в сражении.

Мы неплохо поработали в осеннем сеюе, а также и в серии работ уборочных работ, среди нас много молодых колхозников, которые самостоятельно трудятся на колхозных полях.

Юля Раукова из колхоза «Ильич» Богородского сельсовета за август месяц заработала 109 трудовых, а за лето 259 трудовых, Вера Дедюхина за август заработала 30 трудовых, Лиза Шавалова из колхоза «Трактор» заработала в августе 100 трудовых.

Подростки Русяевкинского колхоза «Фрунзский строитель» а их в колхозе 66 человек, за лето заработали более 80 трудовых, Валашка из колхоза «Трактор», Зина Серова заработали по 210 трудовых. Пелага Шуглов из Осинского колхоза, работала на бичке, зарабатывает нормально и на лошади.

Хорошо поработали на территории колхоза Чухломовской школы Вера Перинкина и Коля Шамакин, мы по 11 лет, вру-

дуют обучившись в день по 380 трудовым года.

Молодые патриоты не отказываются от ни каких работ в колхозе, работают в поле на конях, возят навоз, работают на уборке, вручают крупный рогатый скот завода и урвни. Парикр, Вера Семеновна из Баранкинского колхоза «Трудюки» научила к работе в упряжке 4 коров и обещала обучать еще.

Такова наша работа в колхозе. Мы, передовики уборки, собрались на районный слет колхозной молодежи, объединяем к вам, молодые патриоты, включитесь всем до одного и активно участие по завершению уборочных работ в колхозах, на колхозе, по отправке скота колхознику, чтобы наши колхозы к 1 октября 1942 года полностью рассчитались с государством по всем видам сельскохозяйственных продуктов, а также организовали красивые обмоты с хлебом для отправки государству.

Примем активное участие по охране урожая от хищника и пожаров добьемся лучшего отношения к коню. Все значительно переключимся установившей для подростков организации трудовой дисциплины, чтобы мы по обучению работам крупного рогатого скота. В каждом колхозе организуем школьные молодежные бригады по сбору урожая в поле.

Подростки, пионеры и школьники, сделаем все, что в наших силах, для помощи родине, для фронта. Будем трудиться и в дальнейшем тем, чтобы Красная Армия, страна сказала нам фронтное спасибо.

По поручению слета подписали: И. Семеновна — Баранкино, Т. Замыслова — Рогово, И. Дедюхина — Богородское, М. Горюнова — Купчино, А. Конушанов — Жуковская, К. Кулаков — Пошха, И. Комиссаров — Красно, И. Мокучин — Угрюмов, В. Морвинов — Бахарка, В. Волков — Дюженино

### Равняйтесь по ним

◆ Школьники Аркадий Кулаков из деревни Пошха беспрерывно работала на лошади, заработала 270 трудовых.

◆ Валентина Комиссаров 1927 года рождения из деревни Красно с начала весеннего сеюе по-военному работает на ло-

ди. В его трудовой книжке числится 245 трудовых.

◆ В Шугромском колхозе имени Степана Рыба активнее участвовала в работе колхоза Вера Волкова, Зина Создатова, Володя Степов, Шура Волкова.

Молодой колхозник! Вместе с войнами Красной Армии ты отстаиваешь своим трудом каждую пядь родной земли. Работай неустово, не зная усталости. Крепи железную дисциплину. Выполни задание бригады. Правления. Как боец выполняешь приказ командира.

### Школьники работают на току

Пионеры и школьники Задворковского школы активно откликнулись на письмо колхозников сельхозартели «Парашинская коммуна» о проведении фронтной декады по завершению уборки урожая.

В дни фронтной декады после школьных занятий на колхозном току можно было видеть десятки учеников, работавших на соломе глы. Вместе со школьниками работали и учителя Мария Григорьевна Поно-

ва и Зоя Николаевна Надеждина.

7 сентября на околке глыа работало свыше 20 школьников.

— Наша школа, — говорит тов. Попова, — خیلیко помогла колхозу в терблин глыа. Топерлен, истерблинские пионеры и школьники, мы околотки. Пионеры и школьники горят одним желанием — помочь колхозу быстрее завершить уборку и обмоток хлебов.

И. Николаев.

### Околачивают лен

В Шинешинском колхозе «Красный халар» хорошо участвуют в работах ученики начальной школы под руководством С. В. Семенова. Они околачивают лен.

Вера Бутылкина, Лиза Каба-

нина, Сергей Макалов, Васа Попова и Шура Семенова околачивают в день по 250—320 снопов.

И. Курдюнова, председатель школы.

### Помогают отстающему колхозу

По всем сельскохозяйственным работам Красновской колхоз имени 1 мая, Погатикинского сельсовета, идет передовиком соревнования в сельхозе.

3 сентября артели заочница жилию артели. 80 процентов зерновых высеяно и обмолотено, 70 процентов — обмолотено. 5 сентября закончен расстила глыа. Запасов государственного сырья в колхозе не отравляют 3—4 глыолами с 100 центнеров на премия пункт. Стоя 75 центнеров на глыа 140.

Колхозники трудятся по-военному. Зина А. Пугачевой на глые высеяла глыолами норма на 150—200 процентов. Хорошо поработали старши Ф. Д. Носов, И. П. Павлов, Д. М. Визюгаров и Смирнов. Они сунут верного на овинах, молотат, веют.

(Общественная вытпе-по фронтной) глыа, колхозники

выполнили с честью. Ибо они поняли, что и на полях решается судьба родины и каждого из нас.

После окончания основных своих работ Красновский колхоз помог отстающему — Погатикинскому Узе 6 сентября помогло 20 жани и работ на глые с лошади. С 9 сентября закрепляется за колхозом специальная бригада из 10 человек до конца уборки.

Только не всегда мы представляем возможность производителям работать.

Председатель Погатикинского колхоза М. Корнев и бригадир А. Шехуну нужно глыолами использовать работу слету Красновского колхоза и работникам относиться к помощи. Правлению этой артели нужно чувствовать больше ответственности перед родиной за свои дела. В Соловьев, председатель сельсовета.

### В освободенных районах Московской области



Бойцы И-ской части строят новую школу в колхозе Адр. Игумново (Можайский район), разоренной гитлеровцами. Фото Д. Чернова. Фотограф И. ТАСС

